YTBEPX/IAIO

aBa aJMUHUCTpaLUHU
CEEBCKOI'0 pailioHa
Al Ditnemusiep

HOSACHUTEJIbHAS 3AIIMCKA
K OTYHETY Ob UCIIOJITHEHUHA
MYHHULUITAJIBHOI'O 3AJAHUS HA OKA3AHUE
MYHUIUITAJIBHBIX YCJIYT (BbInoJiHeHHEe padoT)
MBOY «CyxoBckasi cpeaHsisi 001eoopa3oBaTeibHas mkoJa Ne 3y
Ha 01 okTa6ps 2013 roaa

1. ITosHoTa M 3¢ (PeKTHBHOCTH UCMOJIB30BAHHUS CPEICTB PAHOHHOIO OI0AXKeTA
HA HCNOJIHEHHe MyHHIIUNaAbHOro 3adaHusn K1:

K1.1=7728134,64/7728134,64*100%=100
K1.2=7728134,64/7728134,64*100%=100
YTBEPX/AIO:

K1=100+100/2=100%

Wurepnperaiys OLEHKU BBINOJIHEHUS MYHHUIMIIAIBHOTO 3a/aHHs 10 KPHTEPHIO
«II0JHOTA U 3((HEKTUBHOCTh UCMOJIB30BaHUS CPEACTB OMHOJKETa Ha BBIMOJIHEHHE
MYHMUMIAJIbHOIO 3aJaHUs — MYHHUHNIAJbHOE 3a/laHHe BBINOJHEHO B MOJHOM
o0beme.

2. KosinuecTBo norpeduTesieit MyHHIHNIAILHBIX
Pacuer K2 npoussonurcs no gpopmyne K2= K2d¢/K2mt * 100%

Venyea: Peanuzayus ocnogHbix 0bueobpazosamenvhbix npo2pamm 0OUKONbHO0
obpazosanusi

K2=24/9*%100% = 266%

Yenyea: Peanuzayus npoepamm cneyuanvhoix (KOppekyuonHuix)
obpazoeamenvHuix yupesicoeHuil 0ns obyuarouuxcs, eocnumannuxos ¢ OB3

K2=11/9*100% = 122%



Venyea: Peanuzayus ocnosnuix 0bueobpazoeamenvhvlx npospamm HAYANbHO2O
0bueco obpazosanusi

K2=36/34*100% = 105%

Venyea: Peanusayus ocnosnsix 0bujeobpazosamensivix npocpamm OCHOBHO2O
0bwezo obpazosanus

K2=53/54*100% = 98%

Venyea: Peanuzayus ocnosnbix obweobpazosamenvhvix npozpamm — cpedHeo
(noaHo2co) obweeo obpazoeanus

K2=11/19*100% = 57,8%

Venyea:  Peanuzayus — npocpamm — donoinumensnozo — obpasosanus — Oemell,
8blsBIIeHUE, CONPOBOANCOCHUE U PA3BUMUE O0APEHHBIX 0emell

K2=100/100*100% = 100%

Yenyea:  Ilo  npedocmasnenuro  ncuxonoco-neoazozuueckoti, coyuanvHoli u
J1020NeOUYeCKOl NOMOWU OemIM

K2=100/103*100% = 97%

Venyea:  Ilo okasanuio nedazoeuyeckoil nomowsu 06YHAOWUMCS 8 2PYNNax
NPOONEHHO2O OHS

K2=12/12*100% = 100%

Venyea: Opeanusayus u npoeedenue meponpusmuii no obecneuenuro npas Ha
OmOobIX 0emell 8 KAHUKYISPHOE 8peMs

K2=80 /80*100% = 100%
K2=(266+122+105+98+57,8+ 100+97+100+100) /9 = 116,2%

Beioa: 116,2%  BbINONHEHMs MyHHIMIATBHOTO 3aJaHUs 1O  KPUTEPHIO
«KOJIUYECTBO  MOTpeOHTEeNell  MYHHUIMIAIbHBIX  YCIYD» (KonmuvecTBO
MYHULMNAIBHBIX YCIYT (BBINOIHEHHBIX paboT)») — MyHHUIHMNAJIbLHOE 3aJaHHe
NepeBbINOJIHEHO.

3. KayecTBO 0Ka3aHHSI MYHHIMNAJIbHBIX YCJYT.

Bbinosinenue MYHHIHUIIAJBbHOI0O 3aJaHUA IO Ka)KJ0My H3 nokasareJjie
INpHJIAraeTcs:



Venyea:  Peanusayusi ocHosHblx 00ueobpazoeameibbix npocpamm
OOUWKONbHO2O 0OPA308AHUSL

K3 = 63,8%

Venyea: Peanusayus npozpamm creyuanbroix (KOppeKyuonHsix)
0bpaz0eamenvHbIX yupescoenutl 0ns obyuaiouuxcs, éocnumannukos ¢ OB3

K3=96,2 %

Venyea: Peanuzayus 0cHO8HbIX 00Ule00pa306aMeNbHbIX NPOSPAMM HAYANb
0bugeco 0bpazo8anusl

K3=106%

Venyea: Peanusayus ocHosHbix 0014e0bpazo6amenbHulx npocpamm OCHOS,
0biyeco obpazoeanus

K3=98%

Venvea: Peanusayus OCHOBHBIX 00We0Opa308amenbHslx Npoepamm  cpeo
(nonroeo) obueeo obpazosanus

K3=111%

Venyea:  Peanusayus — npoepavm — OONOTHUMENbHO20 — 00pasoeanus — 0e
BbIAGICHUE, CONPOBONCOCHUE U PA36UMUE COAPEHHbBIX 0emel

K3=82%

Venyea:  Tlo  npedocmagneHuio  NCUXON020-N€0A202UYECKOU,  COYUAILHO,
JI020NeOUYECcKOl NOMOWU OemaM

K3=168%

Venyea:  Ilo okazanuto nedazoeuyeckol nomMowjy obYyHaowumcs 8 epy
NPOOIEHHO2O OHSL

K3= 100%

Venyea: Opeanuzayus u npogedeHue Meponpusmuii no obecnevenuio npa
0mowvIX Oemell 8 KAHUKYIAPHOE 8peMs

K3=101%

K3= (63,8+96,2+106+98+111+82+168+100+101)/9=102,8




BoiBoa: 102,8% BbINOJIHEHUS! MyHULIMNIAJILHOTO 3aJaHUS 110 KPUTEPUIO «KAYECTBO
OKa3aHuss MYHULIHUNAIBHBIX YCIYyTr (BbIIIOJHEHUs padoT)» - MYHHLHNAJbHOE
3a/1aHKe NepesbINONHEeHO.

4. UToroBas ouleHKAa BbINOJHEHUS MYHMUHUIIAJIBHOIO 3a/1aHHUA

Venyea:  Peanuzayuss ~— OCHOBHbIX  00Ue0OpaA308amMeNnbHbIX  NPOSPAMM
JOUIKOTIbHO2O 00PA308aAHUSL

Ol urorosas = (100+266%+63,8%)/3 = 143 %

Venyea: Peanusayus npocpamm cneyuaibHulX (KOPPEeKYyuoHHbIX)
obpazosamensrvlx yupedcoenuti 011 ooyuaowuxcs, eocnumaniukoe ¢ OB3

Ol mrorosas = (100% + 122% +96,2%)/3 = 106%

Venyea: Peanuzayus ocHogHbix 001jeo0bpazo8amenbHbiX NpocpamMm HAYANIbHO2O
0buwe2o obpazoeanus

OLL urorosas = (100% + 106 %+ 105%)/3 = 103%

Venyea: Peanusayus ocnosrivix obOueobpazoeamenvhblx npocpamm 0CHOBHO20
0Oweco 0bpazoeaHus

OL] utoroas = (100% + 98% + 98 %)/3 = 98,6%

Venyea: Peanuzayus ocHO8HBIX 0014e0bpa308amenvHblX NpOSPAMM — CPeOHe2o
(nonnoco) obwe2o obpazosanus

OLl urorosas = (100% + 57,8% + 111%)/3 = 89,6%

Venyea:  Peanuzayus  npoepavmm — oononnumensno2o — obpasosanusi  demell,
BbIABNIEHUE, CONPOBONCOCHUE U PA3BUMUE O0APEHHBIX Oemell

OLl urorosas = (100% + 100% + 82 %)/3 =127%

Yenyea:  Ilo  npedocmasnenuto  ncuxonoeo-neodazocudeckotl,  COYUAIbHOU U
NO2ONEOUHECKOU NOMOUU OCMIAM

OLl urorosas = (100% + 97% + 168%)/3 =121%

Yenyea:  Ilo oxazanuio nedacocuueckoii nomowu 00YHAIOWUMCS 8 2PYNNAX
HNpOONEeHHO20 OH3L

OLf urorosas = (100% + 100% + 100%)/3 = 100%

Venyea: Opeanuzayus u mposedenue meponpusmuil no obecneyenuio npae 1a



OMOBIX Oemelt 8 KAHUKYISIPHOE 8PEMSL

Ol wrorosas = (100% + 101% + 100%)/3 = 100%

4.1.  Ol{ urorosas = (100% + 116,2% + 102,8%)/3  =106,3

Brison: 106,3% wmyHunuMnanpHOe 3aJaHue 10 KPUTEPHIO «HUTOrOBasi OLEHKA
BBITIOTHEHKS MYHULMITAJIBHOTO 3aJlaHUsl 0 KaXIOW MYHUUMIAIBHOM yciyre
(BBIOIHEHHOHN pabOThI)» - MYHHUMIIAJBHOE 3a/[aHHE NePeBbINOJIHEHO.

Hupextop MBOYVY «Cyxosckas COIIT Ne 3»:
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